

Základná škola pri zdravotníckom zariadení Smrdáky

S p r á v a
o výchovno-vzdelávacej činnosti,
jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských zariadení
za školský rok 2021/2022

Predkladá:

Mgr. Viera Rosivačová
riaditeľka školy

Za školu:

Prerokované na zasadnutí pedagogickej rady
dňa 6. 9. 2022

Stanovisko zriaďovateľa :

Regionálny úrad školskej správy v Trnave
schvaľuje - neschvaľuje
Správu o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej
výsledkoch a podmienkach
ZŠ pri ZZ Smrdáky
za školský rok 2021/2022

Za zriaďovateľa:

Mgr. Juraj Bottka
riaditeľ

ZÁKLADNÁ ŠKOLA

pri zdravotníckom zariadení Smrdáky

1a, Základné identifikačné údaje o škole:

1.. Názov školy : *Základná škola pri zdravotníckom zariadení Smrdáky*

2. Adresa školy: ZŠ pri ZZ Smrdáky

906 03 Smrdáky

3. Telefónne číslo : 034/ 6575155

mob : 091376736

4. E-mail adresa: zsplk@post.sk

zakladna.skola.prizz@gmail.com

Web. stránka : www.zszzsmrdaky.sk

5. Zriaďovateľ školy: Regionálny úrad školskej správy v Trnave

6. Riaditeľka školy: Mgr .Rosivačová Viera

Predseda rady školy: p. Červinková Kristína

7. Zloženie rady školy – meno, priezvisko, zastúpenie:

Kristína Červinková -	ZŠ pri ZZ Smrdáky, predseda RŠ
Zlatica Burdová -	ZŠ pri ZZ Smrdáky, podpredseda RŠ
Mgr.Veronika Cenigová -	RÚŠS Trnava – zriaďovateľ, člen
Mgr.Darina Blašková -	ŠZŠ Gbely, člen
PhDr. Lucia Belová -	OPPPaP Senica, člen

b, údaje o zriaďovateľovi:

Regionálny úrad školskej správy v Trnave

Vajanského 615/2

917 01 Trnava

Riaditeľ RÚŠS: Mgr. Juraj Bottka

Telefónne číslo : 033/3226511

E-mail: juraj.bottka@russ-tt.sk

c, informácia o činnosti rady školy:

Zasadnutie rady školy prebehlo , kvôli pandemickým opatreniam, dištančnou formou v termíne od 26. do 28. 10. 2021.

Programom zasadnutia

Predseda rady školy p. Červinková poslala emailovou poštou všetkým členom rady školy program online rokovania.

Riaditeľka školy Mgr. Rosivačová predložila dokumenty na schválenie a prerokovanie radou školy. Vypracovala stručnú charakteristiku každého dokumentu. Všetky dokumenty sú na web. stránke školy: www.zszzsmrdaky.sk

V online diskusii sa vyjadrili všetci členovia RŠ a uvedené dokumenty schválili.

d, počet detí

Sme škola s celoštátnou pôsobnosťou. Našu školu navštevujú žiaci liečiaci sa na kožné choroby. Vyučujeme žiakov všetkých typov základných škôl, špeciálnych základných škôl, osemročných gymnázií, ZŠ s vyučovacím jazykom maďarským a ZŠ z Českej republiky.

V šk.r. 2021/2022 navštevovalo našu školu 111 žiakov, v júli a auguste navštevovalo ŠKD 44 detí.

prvý ročník navštevoval 11 žiakov.

pri hodnotení a klasifikácii žiakov sme postupovali podľa metodických pokynov na hodnotenie a klasifikáciu pre ZŠ, ŠZŠ a SŠ.

Žiaci navštevujú našu školu tri až štyri týždne. Pri odchode žiakov posielame na kmeňovú školu „ Osobný záznam „, so stručnou charakteristikou a hodnotením žiaka.

vyučovali sme podľa Rámcových učebných plánov pre ZŠ pri ZZ – Variant C, to je 15 hodín týždenne. Žiaci 1. až 9.. ročníka mali inú dotáciu hodín podľa inovovaného RUP. Čo nám sťažovalo tvorbu rozvrhov.

e, údaje o zamestnancoch

V tomto školskom roku sme mali dvoch pedagogických zamestnancov na plný úväzok a jedného nepedagogického zamestnanca na polovičný úväzok s trvalým pracovným pomerom. Jednu pani učiteľku sme prijali na čiastočný úväzok na dobu určitú , podľa potreby školy / pri zvýšenom počte žiakov./

V septembri 2021 sme prijali jednu pani vychovateľku ŠKD na dobu určitú. Z dôvodu zvýšeného počtu žiakov.

f, údaje o plnení kvalifikačného predpokladu pedagogických zamestnancov

Všetci zamestnanci majú úplnú kvalifikáciu. Úlohy vyplývajúce z Plánu profesionálneho rozvoja na šk.r. 2021/2022 sme splnili. Ostatné úlohy vyplývajúce z tohto plánu budeme plniť priebežne. Riaditeľka školy spolu s ekonómkou sa zúčastnili niekoľkých jednodňových školení súvisiacich s potrebami školy a zmenami vo výchovno-vyučovacom procese. So zmenami pri odmeňovaní, a vo vnútorných predpisoch v nadväznosti na nový zákon o pedagogických a odborných zamestnancoch, ktorý vstúpil do platnosti 1.9.2019.

g, údaje o aktivitách a prezentácii školy na verejnosti

. Pripravili sme so žiakmi program na slávnostnú akadémiu, ktorá sa koná pri príležitosti slávnostného otvorenia a ukončenia školského roka, pre rodičov i zamestnancov PLK Smrdáky.

Robili sme vianočnú a veľkonočnú výzdobu spoločenských priestorov PLK.

Každoročne organizujeme veľkú oslavu pri príležitosti „MDD“ Aj v tomto roku sme ju organizovali, ale pre nižší počet žiakov ako v minulosti.

Zapojujeme sa každoročne do výtvarných súťaží, ktoré organizujú iné organizácie

V tomto roku sme sa zapojili do nasledovných súťaží:

- „ Vesmír očami detí“ , ktorú organizovala Slovenská ústredná hvezdáreň v Hurbanove,
- „Tak to vidím ja“ , ktorú organizovala Základná škola s materskou školou pri zdravotníckom zariadení Košice témou súťaže bol „ Dom – domček . domčúrik“, uzávierka súťaže bola až v máji 2022.

Na každú tému sme robili školské kolo. Najlepšie výtvarné práce sme poslali usporiadateľom. Do súťaží sme sa zapojili, aj keď sme v tomto období mali malý počet žiakov. V súťažiach sme nezískali žiadne ocenenie.

h, údaje o projektoch : zapojili sme sa do národného projektu „ Aktivizujúce metódy vo výchove“ ktorý organizuje Metodicko-pedagogické centrum - DP Trnava.

i, údaje o výsledkoch Štátnej školskej inšpekcie

V šk.r.2020/2021 sme nemali inšpekciu.

j, údaje o priestorových a materiálno – technických podmienkach školy

Priestorové podmienky sú vzhľadom k zameraniu školy a počtu žiakov dobré, i keď by sme chceli získať od vedenia kúpeľov ešte jednu učebňu na jazyky. To sa nám zrejme nepodarí, lebo kvôli prestavbe DL Eva sme museli uvoľniť jednu miestnosť, kde sme mali archív, sklad a zároveň žiacku knižnicu.

Materiálno – technické podmienky sú tiež na dobrej úrovni.. Škola je vybavená dostatočným počtom počítačov. audiovizuálnou technikou a tiež interaktívnou tabuľou.. Staršie počítače sme nechali zmodernizovať. pracujú rýchlejšie. Dali sme do nich nainštalovať nové vzdelávacie programy. V tomto roku sme zakúpili tri nové počítače pre potreby žiakov. Dúfame, že na základe dotazníka MŠVVaŠ SR o zmodernizovanie digitálnych technológií sa nám podarí získať ďalšie nové počítače.

Získali sme rýchlejšie bezdrôtové pripojenie na internet. Žiaci môžu na vyučovaní pracovať i s vlastnými notebookmi a tabletami.

Zmodernizovali sme priestory zakúpením výškovo nastaviteľných školských lavíc pre žiakov, a pre vyučujúcich zakúpením nového nábytku do zborovne.

Každý rok zakúpime niektoré nové, moderné učebné pomôcky.

k, údaje o finančnom a hmotnom zabezpečení výchovno-vzdelávacej činnosti školy

Problémy s pokrytím miezd učiteľov riešime tak, že pri väčšom počte žiakov, prijímame jedného pedag. zamestnanca len na čiastočný úväzok, na dobu určitú – podľa potreby školy.

V tomto školskom roku nám na základe výsledkov „Eduzberu,“ stačili finančné prostriedky na pokrytie miezd zamestnancov.

Na materiálno – technické zabezpečenie školy t.j. položka 630 nám finančné prostriedky pokrývajú potreby školy.

Finančné prostriedky od iných organizácií, alebo rodičov škola nemá

Koncepcia rozvoja školy má štyri okruhy

1. *Ďalšie vzdelávanie pedag. zamestnancov* . Všetci pedag. zamestnanci spĺňajú odbornú i pedagogickú spôsobilosť. Máme 100% kvalifikovanosť.

Riaditeľka školy a ekonómka školy v priebehu roka absolvovali niekoľko jednodňových školení a kurzov, ktoré sa týkali práce pre potreby školy.

2. *Skvalitnenie úrovne výchovno – vyučovacieho procesu.* Počet žiakov v triedach bol rovnomernejší, žiaci sa striedali v turnusoch. Vždy pri výmene turnusu sme prepracovávali rozvrh hod. a spájali žiakov z jednotlivých ročníkov do tried. To , že žiaci boli 3 až 4 týždne zaradený v jednej triede skvalitnilo prácu pedagógov.

3. *Materiálne vybavenie školy* je na dobrej úrovni, zakúpili sme v priebehu roka .nové moderné učebné pomôcky a tablety.

Čo sa týka priestorov školy, nepodarilo sa nám získať ešte jednu učebňu , ktorá nám chýba pri vyučovaní jazykov. Učebňu jazykov sme vytvorili v priestoroch zborovne a niekedy využívame spoločenskú miestnosť kúpeľov.

4. *Spolupráca s mimoškolskými organizáciami.* Už niekoľko rokov aktívne a úspešne spolupracujeme z CPPP a P v Senici, Hornozáhorským osvetovým strediskom v Senici, s PZ v Koválove. V tomto šk. r. sme spolu s p. riaditeľkou PaedDr. Luciou Belovoune uskutočnili vzdelávanie pre zamestnancov školy na tému „ Stres a syndróm vyhorenia.“

o, oblasti v ktorých škola dosahuje dobré výsledky

Silnou stránkou školy je veľmi dobrá spolupráca zamestnancov školy a zdravotníckeho personálu, ktorá pozitívne ovplyvňuje úspešnosť vzdelávania a liečby detí. Naša spolupráca sa v tomto roku zamerala hlavne na dodržiavanie hygienických opatrení, meranie teploty, dodržiavanie odstupov, nosenie rúšok, dezinfekcia rúk a všetkých priestorov školy a DL Eva.

Výchovu a vzdelávanie žiakov zabezpečuje stabilný, kvalifikovaný personál. Dokážeme zachovať kontinuitu vzdelávania žiakov i v čase dlhodobej liečby kožných chorôb. Úzko spolupracujeme s kultúrnou referentkou pri tvorbe „Voľno - časových aktivít“ detí z DL Eva.

V tomto šk.r. riaditeľstvo PLK Smrdáky organizovalo „Deň otvorených dverí“ dňa 4.júna 2022.

Do tejto akcie sa vždy zapájame, sprístupníme, vyzdobíme a upravíme priestory školy a rodičov informujeme o špecifikách výchovy a vzdelávania v našej škole.

V priebehu šk.r. sme mali nižší počet žiakov ako v predchádzajúce roky, ale neprerušili sme prevádzku školy v dôsledku pandémie COVID 19.

Vypracovala : Mgr. Viera Rosivačová

riaditeľka školy

Prerokované a schválené na rade školy 21.10.2022

Predseda rady školy : Kristína Červinková